

Тамара Гвердцители запоет с неграми

Тамара Гвердцители редко балует москвичей своими сольными концертами. Но нынешней весной это все же произойдет - певица готовит программу «Мамины глаза», с которой намерена выступить в апреле.

А недавно Тамара вернулась из Нью-Йорка. Там она записывала очередной диск «Женщина в пустыне», который призван открыть «новую» Гвердцители, ибо все песни здесь сочинены самой Тамарой.

Кстати, в Америке певица не только записывала альбом, но

и вдоволь пообщалась с сыном. Александру 12 лет, и он уже два года учится в одном из штатовских колледжей.

- Сыну очень хочется, чтобы я спела с хором... афроамериканцев, - говорит Тамара. - Он в восторге от негритянской музыки и считает, что у нас все очень хорошо получится. Так что именно этот проект я сейчас и рассматриваю.

Гвердцители, правда, не общилась, где она собирается набирать хор - в Америке или в России. Впрочем, в России с неграми теперь, кажется, проблем нет.

